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1- YOKLAMA.

2- 06.06.2020 TARİHLİ TOPLANTI TUTANAK ÖZETİNİN OKUNARAK OYLANMASI.

3- DENETİM KOMİSYONU RAPORUNUN İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİSİNE SUNULMASI.

4- İL ÖZEL İDARESİ 2019 YILI KESİN HESABININ GÖRÜŞÜLMESİ.

5- İÇME SUYU TESİSLERİNİN BAKIM-ONARIMLARININ YAPILMASI VE MEVCUT TESİSLERİN TAKVİYE EDİLMESİ İÇİN 2020 YILINDA KÖYLERE YAPILACAK LİMİT YARDIMI ÜST SINIRININ BELİRLENMESİ.

6- KESKİN İLÇESİ KONUR VE BALIŞEYH İLÇESİ KOÇUBABA KÖYÜ MUHTARLIKLARINCA TALEP EDİLEN BİNA TAHSİSLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ.

7- BAHŞILI SOSYAL YARDIMLAŞMA VE DAYANIŞMA VAKFI BAŞKANLIĞINDA 2020 YILINDA GÖREV YAPMAK ÜZERE BİR ÜYE SEÇİMİ.

8- MECLİS, ENCÜMEN KARARLARINI VE PROGRAMLARI İZLEME KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜMESİ.

9- GENÇLİK VE SPOR BAKANLIĞI, GENÇLİK HİZMETLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ TARAFINDAN 81 İLDE EŞZAMANLI OLARAK UYGULANAN “SOSYAL MEDYADAN SOSYAL MEYDANA PROJESİ” KAPSAMINDA İLİMİZDE YAPILAN FAALİYETLER HAKKINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT GENÇLİK VE SPOR KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

10- İLİMİZDE ARKEOLOJİK VE KÜLTÜREL KALINTILAR MÜZESİ BULUNMADIĞINDAN, İLİMİZDE HANGİ ARKEOLOJİK KALINTI VE ESERLERİN KIRŞEHİR’DEKİ MÜZEYE GÖNDERİLDİĞİ, İLİMİZE BİR ARKEOLOJİ MÜZESİ VEYA KÜLTÜREL KALINTILAR MÜZESİ KURULABİLİR Mİ, BÖYLE BİR MÜZENİN KURULMASI HALİNDE DİĞER İLLERE GÖNDERİLEN ESERLERİN GERİ GETİRİLİP GETİRİLEMEYECEĞİ HUSUSLARINDA KOMİSYON ÇALIŞMASI YAPILARAK İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT TURİZM KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

11- İLİMİZ YAHŞİHAN İLÇESİ IRMAK KÖYÜ GELİŞME ALANINDA YAPI RUHSATI VERİLMESİ AŞAMASINDA UYGULANACAK ÜCRET TARİFESİNİN BELİRLENMESİ, HACIBALLI KÖYÜ YEŞİL VADİ İMAR PLANINDA UYGULAMA İMAR PLAN TADİLATININ ONAYLANMASI, BAHŞILI İLÇESİ ÇAMLICA KÖYÜ İLE YAHŞİHAN İLÇESİ ARASI YOL, BAHŞILI İLÇESİ KÜREBOĞAZI KÖYÜ İLE HACILAR BELDESİ ARASI YOLLARDA MAKİNELİ BAKIM YAPILMASI TALEPLERİNE AİT İMAR VE BAYINDIRLIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

12- İLİMİZ GENELİNDE SAĞLIK HİZMETİ VEREN DEVLETİMİZE VE ÖZEL TEŞEBBÜSLERE AİT KAÇ TANE SAĞLIK KURULUŞUNUN BULUNDUĞU, BU KURULUŞLARDA NE KADAR PERSONELİN İSTİHDAM EDİLDİĞİ, PERSONEL SAYISININ YETERLİ OLUP OLMADIĞI VE YILLIK ORTALAMA KAÇ HASTAYA HİZMET VERİLDİĞİ HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.





13- İLİMİZ, İLÇELERİMİZ VE KÖYLERİMİZDE SÜRE GELEN GELENEK, GÖRENEK VE KÜLTÜREL VARLIKLARIMIZIN ULUSAL VE ULUSLARARASI SEMPOZYUMLARDA TANITILMASI İÇİN BİR ÇALIŞMANIN BULUNUP BULUNMADIĞI VE BELEDİYE VEYA SİVİL TOPLUM ÖRGÜTLERİNCE TANITMA ADINA FESTİVALLERİN DÜZENLENİP DÜZENLENMEDİĞİ HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT EĞİTİM KÜLTÜR VE SOSYAL HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

14- 2019 YILI BAŞINDAN BU GÜNE KADAR İL VE İLÇE İNSAN HAKLARI KURULLARINDA SORUN VE ŞİKAYETLERİN NELER OLDUĞU VE ÇÖZÜMLERİ İÇİN NASIL BİR ÇALIŞMA YAPILDIĞI HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT HUKUK VE İNSAN HAKLARI KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

15- ENGELLİ VATANDAŞLARIN HAYATLARINI KOLAYLAŞTIRILMASINDA KULLANILAN AKÜLÜ TEKERLEKLİ SANDALYELERİN KİMLERE VERİLDİĞİ, BU ARAÇLARIN VERİLME ŞARTLARININ NELER OLDUĞU, DEVLETİN, AKÜLÜ SANDALYE VE MANUEL SANDALYE TEMİNİNDE NE KADARINI KARŞILADIĞI, NEREDEN, NASIL TEMİN EDİLDİĞİ, İL GENELİNDE KURUM VE KURULUŞLAR TARAFINDAN ENGELLİLERE KAÇ ADET AKÜLÜ TEKERLEKLİ SANDALYE VERİLDİĞİ HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT AİLE VE ENGELLİLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

16- İLİMİZDE KURULMASI PLANLANAN ROKETSAN SİLAH FABRİKASININ HANGİ AŞAMADA OLDUĞU, İLİMİZİN HANGİ BÖLGESİNE KURULACAĞI, BU FABRİKANIN KURULDUĞUNDA, İLİMİZ SANAYİ VE TİCARETİNE OLUMLU KATKILARININ NELER OLACAĞI HUSUSLARINDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT SANAYİ VE TİCARET KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

17- İLİMİZ GENELİNDE 2019 YILINDA YAPILAN SATHİ KAPLAMA ASFALT YOLLAR HAKKINDA GELEN ŞİKAYETLERİN DEĞERLENDİRİLMESİ KAPSAMINDA, YOLLARDAKİ ÇATLAMALARIN VE BOZULAN YOLLARIN HANGİ KÖYLERİMİZDE OLDUĞU HUSUSUNDA İL GENEL MECLİSİNİN BİLGİLENDİRİLMESİ TALEBİNE AİT ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ.

18- İLİMİZ KESKİN İLÇESİNE BAĞLI KASIMAĞA KÖYÜ İLE KIRŞEHİR İLİ BAĞLANTI YOLUNDA BOZULAN YAKLAŞIK 5-6 KM.LİK YOLUN KIŞ ŞARTLARI NEDENİYLE BOZULMASINDAN DOLAYI, YOLDA BAKIM ONARIM ÇALIŞMASININ YAPILMASI İLE ÇELEBİ İLÇESİ KARAAĞAÇ KÖYÜNDE İKİ ADET SU DAĞITIMI TERFİ ODASINA İHTİYAÇ OLDUĞUNDAN, KORAMAZ MEVKİİNDE OLAN YENİ YERLEŞİM EVLERİNİ BESLEYEN İÇME SUYU DEPOSUNUN FAYANS OLMAYAN BÖLÜMÜNDE BAKIM ONARIM YAPILMASI TALEPLERİNE AİT KÖYE YÖNELİK HİZMETLER KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ. 

19- İL GENEL MECLİSİNİN MART AYI TOPLANTILARINDA PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONUNA HAVALE EDİLEN “KESKİN İLÇESİ KONUR KÖYÜ ŞEHİTLER PARKINDA TAMİR TADİLAT YAPILMASI,  BALŞEYH İLÇESİ BIYIKAYDIN KÖYÜ İÇME SUYU İRSALİYE HATTI BORULARININ DEĞİŞTİRİLMESİ, SULAKYURT İLÇESİ HAMZALI KÖYÜNDEKİ TAŞ FIRININ MUHTARLIĞINCA KİRAYA VERİLEREK GELİRİNİN KÖY İHTİYAÇLARINDA KULLANILMASI VE SOFULARÇİFTLİĞİ KÖYÜ CAMİİNDE YARIM KALAN TAMİR VE TADİLATIN TAMAMLANMASI İÇİN 25.000,00.-TL. ÖDENEK TALEBİ” HUSUSLARINA AİT KOMİSYON RAPORUNUN GÖRÜŞÜLMESİ. 

20- BİR SONRAKİ BİRLEŞİM TARİHİ VE SAATİNİN BELİRLENMESİ.
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